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Den architektury nás 
zavede na Pražské 
předměstí

Festival konaný u příležitosti meziná-
rodního Dne architektury nabídne 29. 
a  30. září široké veřejnosti sérii origi-
nálních procházek s  předními českými 
architekty a  historiky architektury. Ti 
osobitým způsobem přiblíží architekto-
nické, krajinné a urbanistické souvislosti 
téměř čtyřiceti českých a  moravských 
měst a  jejich bezprostředního okolí. 
Po  své loňské úspěšné celorepublikové 
premiéře, kterou navštívilo více než 
3000 lidí, expanduje Den architektury 
letos i do dalších měst, kde se bude ko-
nat celkem téměř šedesát akcí. Festival 
proběhne formou architektonických 
procházek, které jsou určené široké 
veřejnosti se zájmem o současnou archi-
tekturu a jsou přístupné zdarma. Cílem 
procházek je podnítit diskusi o současné 
kvalitní architektuře, zprostředkovat dia-
log mezi veřejností a architekty a pokusit 
se pozitivně motivovat tvorbu prostředí, 
které ovlivňuje každý lidský život.

Žatec – Pražské předměstí
Chrám chmele a piva – území bájných 

Homolupů. S architekty z atelieru Huml 
& Vaníček půjdeme v  Žatci Pražským 
předměstím – zónou technických pa-
mátek, kde se nachází největší kon-
centrace zachovalých chmelařských 
staveb na světě. Sraz zájemců je 29. září 
ve 13:07 na náměstí Svobody u morové-
ho sloupu. (sj)

Farmářské trhy 
v Žatci pokračují

Farmářské trhy budou opět pokračovat 
od čtvrtka 13. 9. vždy od 8.00 do 16.00 
hod na náměstí Svobody v Žatci. V těch-
to termínech se můžete těšit na  nákup 
čerstvých produktů, např. na pečivo, ovo-
ce a zeleninu pouze od českých pěstitelů, 
zelenou lékárnu, sadbu zeleniny a květin, 
domácí uzeninu, koření a bylinky, zdra-
vou výživu a  medové produkty.  Těšíme 
se na vaši návštěvu!

Město Žatec kandiduje na seznam UNESCO
V  Chrámu Chmele a  Piva proběhla v  pátek 31. srpna pracovní schůzka zá-
stupců města a Národního památkového ústavu o postupu kandidatury města 
Žatec na prestižní seznam UNESCO.

Předmětem úmluvy UNESCO  je 
od  roku 1972 chránit světové kulturní 
a přírodní dědictví, které by nemělo být 
ztraceno, tzn.  vytvořit pravidelně dopl-
ňovaný seznam skvostů, jejíž hodnota 
je považována za výjimečnou.

Žatec se svými památkami pěstování 
a  zpracování  nejkvalitnějšího chmele 
na  světě je nyní zařazen na  tzv. In-
dikativním (předběžném) seznamu 
kandidátů za  Českou republiku. In-
dikativní seznam  je základním před-
pokladem  v  dlouhém  procesu mož-
ného zařazení na  seznam UNESCO. 
Na  předběžném seznamu dále figurují 

např.  památky Velké Moravy, Hřebčín 
v Kladrubech nad Labem, Pevnost Tere-
zín, Západočeský lázeňský trojúhelník, 
Třeboňské rybníkářství, Renesanční 
domy ve  Slavonicích, Lázně Luhačo-
vice atd.

Rada města Žatce na svém jednání 28. 
srpna doporučila Zastupitelstvu města 
podat žádost o  dotaci na  Management 
plan v  rámci programu Podpora pro 
památky UNESCO. Management plan 
je vlastně takový plán postupu ochrany, 
využití a nakládání se zapsanými památ-
kami či kandidáty na Seznamu světového 
dědictví. V nejbližší době by měla vznik-

nout odborná pracovní skupina, která se 
bude zabývat náplní Management planu 
Žatce a postupu nominace.

Ing. Jan Novotný,místostarosta Žatce 
(Severočeši.cz)

Příspěvek 
na obnovu 
památek

Město Žatec přijímá žádosti (do-
tazníky) o finanční příspěvek z Pro-
gramu regenerace MPR a  MPZ 
na obnovu kulturních památek pro 
rok 2013.

Termín pro podání žádostí: 
nejpozději do 22. 10. 2012.

Bližší informace k  Programu 
a  formuláře žádosti – Městský 
úřad Žatec, kancelář starostky 
města, Ing.  Kateřina Frýdová, 
email: frydova@mesto-zatec.cz, 
tel. 415  736  271, nebo www.mes-
to-zatec.cz (sekce E-Služby úřadu 
Žádosti a  formuláře – kancelář 
starostky).

Na schůzce zástupců města a Národního památkového ústavu se jednalo 
o postupu kandidatury města na seznam UNESCO.
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Koupaliště skončí provoz tento týden
Více než 16 tisíc návštěvníků zaregis-

trovali do 5. září pracovníci na novém 
žateckém koupališti, které bylo otevře-
no 15. června 2012.

Letošní počasí přálo zájemcům o od-
počinek u  vody, spokojeni byli během 
prázdnin školáci a  na  své si přišli 
zvědavci, kteří měli stále co objevovat. 
Rekordními návštěvními dny byly dny, 
kdy počet návštěvníků vždy převýšil 
číslo 1300 lidí. Vytížený byl zejména 

64metrů dlouhý tobogán, kde turnikety 
zaregistrovaly 40 tisíc sjezdů.

Koupaliště ukončí svoji první se-
zonu již tento víkend. Za  posledními 
návštěvníky se zavře brána patrně 
v  sobotu 15. září, ale v  případě pěk-
ného počasí se ukončení sezony ještě 
prodlouží o  neděli.

V  nově vybudované sauně by měl 
začít provoz pro veřejnost začátkem 
října. (jak)

Žatec hostí chmelaře z celého světa
Mezinárodní sympozium s  názvem 

III. International Humulus Symposia 
se koná od pondělí 10. září v žateckém 
Chmelařském institutu pod záštitou 
mezinárodní organizace ISHS, která 
sdružuje přes sedm tisíc členů ze 150 
států světa.

„Očekáváme účast 60 předních vě-
deckých pracovníků z 15 zemí a 5 kon-
tinentů s dvoutřetinovou účastí,“ uvedl 
před zahájením jednatel Jiří Kořen.

Odborný program je rozdělen do čtyř 

dnů v  6 odborných sekcích, zabývají-
cích se šlechtěním, pěstováním a skliz-
ní chmele, dále šlechtěním, molekulární 
biologií, chemií, fyziologií, ochranou, 
atd., souvisejícími s  vlivem na  kvalitu 
piva a  farmaceutické využití.

Účastníci sympozia mají naplánova-
nou také exkurzi do  Chrámu chmele 
a  piva v  městě, v  pátek pak výlet 
do  Plzně a  Karlových Varů, v  sobotu 
mají navštívit Prahu a  Karlštejn.

(jak)

Dočesná opět 
vyšla na jedničku

Desetitisíce návštěvníků zaplavily 31. 8 
a 1. 9. střed Žatce. Jenom prvních pár ho-
din při 55. Dočesné potřebovali návštěvníci 
deštníky, ale od pátečního večera počasí už 
všem přálo.

Na  hlavním náměstí bylo často „neprů-
chodno“, jaký byl zájem o kulturní program, 
který byl letos nabitý předními umělci. Prim 
hrála Lucie Bílá, ale obrovský zájem byl také 
o další zpěváky a hudební skupiny.

Celkem se letos prezentovalo 33 pivovarů, 
atrakcí pro konzumenty byl japonský nej-
větší odběratel žateckého chmele Suntory. 
Snímky při nástupu Chmelobrany a z věže 
radnice pořídil Tomáš Trégl.



Vážení čtenáři, své dotazy, podněty a  připomínky zasílejte 
na e-mailovou adresu tydeník@mesto-zatec.cz, nebo na ad-
resu Městský úřad Žatec, náměstí Svobody čp. 1, Žatec 
438  01 a  materiál označte slovem TÝDENÍK.
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Žatecký
týdeník

Jitka Hampejsová ukazuje nové pohledy, které jsou k dostání v turistickém 
informačním centru na radnici.

Záměr Města Žatec 
prodat ze svého majetku

Projednáno RM dne 28.08.2012 usnese-
ním č.717/12
n Pozemek orná půda p.p.č.59/13 o vý-
měře 10222 m2 v k.ú. Radíčeves, se závaz-
kem umožnění realizace větrolamu dle ÚP

Kupní cena 20,- Kč/ m2

zveřejněno : od  3.9. do  2.10. 2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 11.04.2011 usnese-
ním č. 322/11
n Pozemek p.p.č.1782 orná půda o  vý-
měře 3075m2
n Pozemek p.p.č. 1783 orná půda o  vý-
měře 5443 m2 v k.ú. Žatec pozemky určené 
k využití dle Územního plánu města Žatec 
- smíšené výrobní plochy za  kupní cenu 
500,- Kč/ m2  - oba pozemky jsou pronajaty 
na  dobu určitou do  1.10.2012
Zveřejněno: od  3.9. 2012 do  2.10. 2012

Projednáno RM dne 
16.06.2008

Pozemky určené k  výstavbě RD:
za  podmínek stanovených odborem roz-
voje města dle geometrického plánu č. 
3246-2319/2005
n p.p.č.2217/7 (orná) o  výměře 72 m2, 
p.p.č.2217/5 (orná) o  výměře 585 m2 
a  p.p.č.2217/4 (orná) o  výměře 754 m2 
ul.Lounská v  Žatci za  kupní cenu 500,- 
Kč/m2.
Zveřejněno: od  3.9.2012 do  2.10.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 8.9.2008
Pozemek k výstavbě občanského vybavení
n p.p.č. 3814/1 (orná půda) o  výměře 
1395 m2 ul. Pražská v Žatci k výstavbě dle 
územního plánu města
k  žádosti je nutné předložit:
-	 zastavovací studii
-	 harmonogram výstavby
-	 návrh kupní ceny min. 1.250,- Kč/ m2

-	 u  právnických osob nutno doložit 
ověřenou fotokopii platného výpisu 
z  obchodního rejstříku.

Do  ploch Občanské vybavení (OV) jsou 
zařazeny plochy občanského vybavení 
charakteru veřejného vybavení (veřejná 
správa, ochrana obyvatelstva, školství, 
sociální péče, zdravotnictví, kultura) 
a  dále významné objekty církevní, admi-
nistrativní a  finanční (banky, spořitelny 
a pojišťovny, pošta), ubytování a obchodu 
(hypermarkety a  supermarkety, obchodní 
síť).
Zveřejněno: od  3.9.2012 do  2.10.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 05.02.2007
n Pozemek pro výstavbu halových garáží
oddělený geometrickým plánem ze dne 
9.1.2007, a  to p.p.č. 5580/7 (orná půda) 
o  výměře 4856 m2 ul. Stavbařů v  Žatci 
k  výstavbě halových garáží za  podmínek 
stanovených odborem rozvoje města :
-	 garáže musí být koncipované tak, aby již 

v první fázi byly vícepodlažní (min.2 pa-
tra) a  byla zachována možnost zvýšení 
jejich kapacit přístavbou dalších pater

-	 současně s výstavbou garáží bude řešena 
výsadba stromů do ulice Stavbařů Žatec

-	 součástí kupní smlouvy bude odsou-
hlasená zastavovací studie architektem 
města

se žádostí o  koupi je nutné předložit:
-	 zastavovací studii, ze které bude vy-

plývat, že garáže budou minimálně 

dvoupodlažní
-	 harmonogram výstavby se zahájením 

výstavby max. do jednoho roku od pod-
pisu kupní smlouvy pod podmínkou od-
stoupení od smlouvy a smluvní pokutou 
ve  výši 2,000.000,- Kč

-	 dokončení výstavby kolaudací a zahájení 
provozu max. do dvou let od vydání sta-
vebního povolení pod smluvní pokutou 
2,000.000,- Kč

-	 u  právnických osob nutno doložit 
ověřenou fotokopii platného výpisu 
z  obchodního rejstříku.

Zveřejněno: od  3.9.2012 do  2.10.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 10.10.2011
Pozemky ul. Heydukova v  Žatci
n zastavěná plocha st.p.č. 5697 o výměře 
95 m2 bez stavby,
n zahrada p.p.č. 4443/1 o  výměře 1981 
m2 a
n zahrada p.p.č. 4443/7 o  výměře 235 
m2.
Pozemky jsou určeny dle územního plánu 
města k  výstavbě.
K žádosti je nutno předložit záměr výstav-
by v souladu s přípustným využitím území 
dle ÚP města Žatec.
Kupní cena : 850,-Kč za  1 m2

Zveřejněno od  3.9.2012 do  2.10.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 26.10.2009
Pozemek za  účelem bytové výstavby
n ornou půdu: p.p.č. 4646/29 o  výměře 
7199 m2 v lokalitě Pod Kamenným vrškem 
v Žatci za účelem realizace bytové výstavby
za  kupní cenu 1.000,-Kč/ m2 s  tím, že ze 
strany žadatele bude k  žádosti přiložen 
návrh zástavby v  souladu s  územním 
plánem města k  zastavění stavbou pro 
bydlení a  k  realizaci veřejné zeleně, a  to 
zastavovací studii (parkovací plochy, ze-
leň, hřiště, napojení na inž.sítě) - grafická 
část, hmotové uspořádání (podlažnost, 
počet bytových a  nebytových jednotek), 
časový harmonogram výstavby, návrh 
podmínek kupní smlouvy s tím, že si Město 
Žatec vyhrazuje v  kupní smlouvě stanovit 
podmínky:
-	 termín pro vydání příslušného rozhod-

nutí stavebního úřadu pod smluvní 
pokutou

-	 termín dokončení stavby včetně vydání 
příslušného rozhodnutí stavebního úřa-
du pod smluvní pokutou ( případně lze 
výstavbu rozdělit do  etap)

-	 věcné právo předkupní po dobu realiza-
ce výstavby

Zveřejněno: od  3.9.2012 do  2.10.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 10.12.2007

Pozemky určené k  výstavbě RD:
n p.p.č. 3982/2 (orná) o výměře 1440 m2 
ul. Jungmannova v  Žatci jako jeden celek 
k  výstavbě RD za  podmínek stanovených 
odborem rozvoje města za kupní cenu 
500.000.,- Kč
Podmínky kupní smlouvy:
-	 zahájit výstavbu vydáním příslušného 

rozhodnutí stavebního úřadu do  dvou 
let od podpisu kupní smlouvy pod pod-
mínkou odstoupení od  smlouvy

-	 dokončit výstavbu vydáním příslušného 
rozhodnutí stavebního úřadu do čtyř let 
od podpisu kupní smlouvy pod smluvní 
pokutou 100.000,-Kč.

-	 Zřízení věcného práva předkupního pro 
Město Žatec po  dobu 3 let od  vkladu 
kupní smlouvy, a  to za  kupní cenu rov-
nající se ceně kupní.

Zveřejněno: od  3.9.2012 do  2.10.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 12.11.2007
Pozemky za  účelem bytové výstavby
n ornou půdu: p.p.č. 4646/6 o  výměře 
3560 m2, p.p.č. 4646/21 o  výměře 1221 
m2, p.p.č. 4646/22 o výměře 4508 m2, p.
p.č. 4646/26 o výměře 10160 m2 a p.p.č. 
4646/27 o výměře 5162 m2 v lokalitě Pod 
Kamenným vrškem v Žatci za účelem reali-
zace bytové výstavby za kupní cenu 1.000,-
Kč/ m2 s  tím, že ze strany žadatele bude 
k žádosti přiložen návrh zástavby v soula-
du s  územním plánem města k  zastavění 
stavbou pro bydlení a  k  realizaci veřejné 
zeleně, a  to zastavovací studii (parkovací 
plochy, zeleň, hřiště, napojení na  inž.
sítě) - grafická část, hmotové uspořádání 
(podlažnost, počet bytových a nebytových 
jednotek), časový harmonogram výstavby, 
návrh podmínek kupní smlouvy s  tím, že 
si Město Žatec vyhrazuje v kupní smlouvě 
stanovit podmínky:
-	 termín pro vydání příslušného rozhod-

nutí stavebního úřadu pod smluvní 
pokutou

-	 termín dokončení stavby včetně vydání 
příslušného rozhodnutí stavebního úřa-
du pod smluvní pokutou (případně lze 
výstavbu rozdělit do  etap)

-	 věcné právo předkupní po dobu realiza-
ce výstavby

Zveřejněno: od  3.9.2012 do  2.10.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatce prodat pozemky 

pro výstavbu RD
lokalita Kamenný vršek, Žatec - II. etapa 
schválen Zastupitelstvem Města Žatec dne 
27.1.2011
Území pro výstavbu rodinných domů je 
určeno schválenou zastavovací studií, 
kde bylo navrženo základní členění parcel 
do  bloků navazujících na  současné ulice 
Vrchlického, Politických vězňů, Elišky 
Krásnohorské, Dukelská a U Flóry v Žatci :
1. p.p.č. 4614/54 o  výměře 1268 m2

2. p.p.č. 4614/85 o  výměře 1417 m2

Způsob a  postup prodeje pozemku
-	 v  termínu zveřejnění podání žádosti 

o  koupi pozemku na  řádně vyplněném 
tiskopise úhrada částky 5.000,- Kč 
(za  každý jednotlivý pozemek)

-	 kupní cena pozemků k  výstavbě RD je 
stanovena částkou 1958,-Kč za  1 m2

-	 kupující uhradí poplatky spojené s pro-
vedením smlouvy

-	 kupní smlouva musí být podepsána do 2 
měsíců ode dne schválení zastupitel-
stvem města

-	 část kupní ceny ve výši 950,-Kč za 1 m2 
bude zaplacena před podpisem kupní 
smlouvy

-	 část kupní ceny ve výši 1008,-Kč za 1 m2 
bude zaplacena do 4 let od podpisu kup-
ní smlouvy, její úhrada bude zajištěna 
prostřednictvím přímé vykonatelnosti
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Dny evropského dědictví v žatci
Téma: Industriální stopy
15. září 2012
9.00 – 17.00 h.

PROGRAM
n  Slavnostní zahájení EHD – 

Renesanční sladovna (Masarykova 
ulice č.p. 356) v 9.00 h., s ukázkou 
unikátní hry na  „skleněnou harfu“ 
Alexandra Zoltána
n Hlavní budova muzea – Stálé 

expozice + výstavy: Zdraví, sílu na-
jdeš v  sýru, Ilustrátor Cyril Bouda, 
Škrtni! A  uvidíš...
n Koncert „Mladí památkám“- 

v zahradě muzea 18.00 h. Účinkují: 
Irisch Dew a  Afreak (tradiční hu-
dební produkce z  Irska a  západní 
Afriky)
n Křížova vila - Výstavy: Barevné 

litografie z  cest, Obrazy ze sbírek 
muzea
n  Žatecký pivovar - Komento-

vané prohlídky objektu maximálně 
pro 30 zájemců v  9.00, 11.00, 
13.00,  15.00,  17.00 h.  Vstupy 
budou regulovány místenkami, 
které budou k  dostání v  den ko-
nání akce u  pivovaru na  stanovišti 
s vlajkou EHD. Místenky se budou 
rozdávat čtvrt hodiny před každou 
prohlídkou, v těchto časech lze také 
získat volné místenky na  všechny 
další prohlídky až do  zaplnění celé 
kapacity.
n Šroubárna - Komentované pro-

hlídky objektu v 9.00, 11.00, 13.00, 
15.00, 17.00 h.
n Hlavní nádraží, Papírny, Osex 

– prohlídky objektů
n  Cukrovar, Železný most – 

pouze exteriéry + informační panel
n Pěší výstup na  Chmelový ma-

ják - 10.00 – 17. 00 h.
Prohlídky ostatních objektů Chrá-

mu chmele a  piva zpoplatněny
Změna programu vyhrazena

Podmínky kupní smlouvy
-	 v  případě dokončení stavby RD (do-

končení stavby se rozumí vydání pra-
vomocného rozhodnutí  stavebního 
úřadu o  povolení užívání stavby) do  4 
let od  podpisu kupní smlouvy bude 
část kupní ceny ve výši 1008,-Kč za m2 
převáděného pozemku prominuta

-	 věcné právo předkupní po  dobu 4 let 
ode dne vkladu do katastru nemovitostí 
(KN) za  zaplacenou část kupní ceny

Technické a  regulační podmínky pro 
výstavbu
Stav pozemku:
-	 nezpevněný terén bez sejmuté ornice – 

případné doplnění ornice na  pozemek 
je možné po  schválené žádosti na  OŽP 
z  deponie ornice v  zadní části lokality 
Kamenný vršek na  vlastní náklady ma-
jitele pozemku.

Přístup na  pozemek:
-	 příjezd po  nové dvouproudé asfaltové 

komunikaci a  následně po  nově vy-
tvořeném nájezdu š. 4 m ze zámkové 
skladebné dlažby. Změna umístění 
vjezdu je možná po  schválení ORM 
a zhotovitele stavby tech. infrastruktury 
(Silnice GROUP a.s.) na vlastní náklady 
majitele pozemku.

-	 podél pozemku je vytvořen chodník, 
od  silnice oddělený parkovacím stáním 
dl. 5,5-6,5m a š. 1,4m (jedno u každého 
pozemku) přerušovaný zatravněním 
a  ozeleněním keři a  stromy.

Připojení na  inženýrské sítě:
-	 na  pozemek je přivedena přípojka vody 

PE 32 zakončená ve vodoměrné plastové 
šachtě nepojezdné – pro pojezd je nutné 
provést úpravu vybetonováním přecho-
dové desky.

-	 Přivedena je splašková kanalizační 
přípojka DN 150. S  ohledem na  měl-
ké uložení stávající kanalizace jsou 
i  hloubky přípojek u  některých parcel 
minimální – cca 1,2 m pod terénem 
(nutnost odkanalizování při podsklepení 
RD čerpáním).

-	 Přivedena je samostatná dešťová ka-
nalizační přípojka DN 100 – dešťové 
vody bude možné napojit pouze přes 
bezpečnostní přepadovou jímku – nelze 
napojit přímo (bude součástí projektové 
dokumentace (dále jen „PD“) ke staveb-
nímu povolení (dále jen „SP“) na  RD).

-	 kanalizační přípojky budou zaslepeny 
na  pozemcích cca 2 m od  hranice po-
zemku.

-	 CZT bude dodáváno Žateckou teplá-
renskou a.s. (ŽT a.s.). Přípojka bude 
ukončena uzávěrem ve  sdruženém zdě-
ném pilířku na hranici pozemku. Odtud 
bude na  pozemek vyvedena zaslepená 
přípojka teplovodu DN 40. Připojení 

a  předávací stanice bude součástí pro-
jektu jednotlivých RD (ke  SP nutné 
vyjádření ŽT a.s.).

-	 území není vybaveno plynovodem.
-	 dále budou v  pilířcích na  pozemcích 

umístěny elektrické rozvodné skříně 
s  vynechaným prostorem pro připojení 
RD a  elektroměr (cena za  připojení 
ke  každé parcele 3 x 25A je již uhraze-
na).

Regulační podmínky výstavby:
-	 Stavební čára bude u všech RD shodná 

tj. 5,5 m od  hranice pozemku. U  roho-
vých parcel bude stavební čára 5,5 m 
dodržena z  obou stran od  ulice. Vzdá-
lenost od  hranice sousedního pozemku 
bude min. 3 m.

-	 Garáž nesmí být umístěna blíže než 
5,5 m od  hranice pozemku – platí sta-
vební čára.

-	 Na pozemcích p.p.č. 4614/30; 4614/54 
a  4614/85 budou RD minimálně dvou-
podlažní (druhé podlaží nebude řešeno 
jako podkroví).

-	 Tvar střechy, typ a barva střešní krytiny 
nejsou stanoveny.

-	 Barevnost RD není stanovena a  bude 
předmětem vyjádření k  dokumentaci 
ke  SP či ohlášení stavby.

-	 Případné oplocení bude průhledné nebo 
částečně průhledné s  podezdívkou, 
výška oplocení 1,8m, materiál a  barva 
nejsou stanoveny.

-	 Stavebník si případně může zvolit jiný 
způsob ekologického vytápění – např. 
tepelná čerpadla (geotermální zdroje), 
sluneční energie a to na vlastní náklady.

-	 Ke každé PD ke SP nebo ohlášení stav-
by se bude vyjadřovat architekt města 
individuálně.

vysvětlivky: * PD – projektová dokumen-
tace, SP – stavební povolení,
Další případné informace
ve  věci technických podmínek výstavby 
podá odbor rozvoje města tel. 415736264, 
krejcar@mesto-zatec.cz
ve věci podmínek kupní smlouvy, způsobu 
a  postupu prodeje podá majetkový odbor 
tel. 415736225, eisertova@mesto-zatec.cz
Zveřejněno: od  3.9.2012 do  2.10. 2012
tiskopis žádosti je k  dispozici v  informa-
cích v  přízemí radnice a  na  www.mesto-
-zatec.cz
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14.9.	 Méďa (Ted) 21:00
	 Komedie / Fantasy / USA / 2012 /106 min / CZ Titulky / Od 12 let
	 John byl jako malý velmi opuštěný, i proto pronesl to pošetilé přání, aby 

jeho plyšový vánoční dárek začal mluvit. Stal se zázrak a mluvící medvěd 
se stal mediální hvězdou a miláčkem davů. Jak roky ubíhaly, chlupatému 
Tedovi zůstal jediný fanoušek – John..

	 Režie:Seth MacFarlane. Hrají: Seth MacFarlane, Mark Wahlberg, Mila 
Kunis, Giovanni Ribisi, Patrick Warburton.

	 Vstupné: 80,-

15.9.	N orman a  duchové 21:00
	 Animovaný / Dobrodružný /  USA / 2012 / 93 min / CZ Dabing / Přístupné
	 Kdo zachrání malé ospalé městečko, když ho přepadne horda zombíků? 

Neohrožený hrdina se jmenuje Norman. Je mu jedenáct, ujíždí na hororech 
a rád si povídá s mrtvou babičkou.

	 Režie:Sam Fell, Chris Butler. Hrají:Anna Kendrick, Leslie Mann, Christopher 
Mintz-Plasse, John Goodman, Casey Affleck, Kodi Smit-McPhee, Bernard 
Hill, Jeff Garlin, Tempestt Bledsoe, Elaine Stritch

	 Vstupné: 100,-

16.9.	V e  stínu	 21:00
	 Krimi / Drama / Thriller / Česko / Polsko / 2012 / 96 min / Přístupné 

od 12 let
	 V bývalém Československu 50. let se odehrává napínavý kriminální příběh, 

který ve svém důsledku zasáhne do osobních osudů aktérů i jejich blízkých. 
Kapitán Hakl (Ivan Trojan) vyšetřuje krádež v klenotnictví. Z běžné vlou-
pačky se ale vlivem zákulisních intrik tajné policie začíná stávat politická 
kauza. Z nařízení Státní bezpečnosti přebírá Haklovo vyšetřování major 
Zenke (Sebastian Koch), policejní specialista z NDR, pod jehož vedením se 
vyšetřování ubírá jiným směrem, než Haklovi napovídá instinkt zkušeného 
kriminalisty. Na vlastní pěst pokračuje ve vyšetřování.

	 Režie:David Ondříček. Hrají: Ivan Trojan, Sebastian Koch, Soňa Norisová, 
Jiří Štěpnička, Marek Taclík, Norbert Lichý, Martin Myšička, Miroslav 
Krobot, Tomáš Bambušek, Filip Antonio, David Švehlík, Ondřej Malý, 
Miroslav Bambušek, Jaroslava Adamová

	 Vstupné: 140,-

21.9.	 Bastardi 3 21:00
	 Drama / Česko / 2012 / Přístupné od 12 let
	 Učitel Tomáš Majer, který v roce 2010 nastoupil do jedné bývalé zvláštní 

školy, zmizel. Do školy přišel několik měsíců poté, co byla zavražděna 
jeho sestra Jana, rovněž učitelka. Ve školním roce záhadně zemřeli kluci, 
jež Janu Majerovou zavraždili. Tomáš Majer tak svoji sestru s největší 
pravděpodobností chladnokrevně pomstil. Je to v  pořádku? Dopadne 
ho policie? Bude soud? Co na  to rodiče dětí? Rodiče Tomáše Majera? 
Společnost

	 Režie: Tomáš Magnusek. Hrají: Tomáš Magnusek, Rudolf Hrušínský ml., 
Ilona Svobodová, Jan Tříska, Tomáš Töpfer, Kateřina Brožová, Jaroslava 
Obermaierová, Vlastimil Zavřel, Kateřina Janečková, Ivan Vyskočil, Jan 
Přeučil, Pavel Landovský, Nina Divíšková, Valentina Thielová, Jan Čenský, 
Michal Milbauer, Dana Batulková, Jiří Krampol, Gabriela Vránová, David 
Dolanský, Igor Bareš, Alexej Pyško, Jan Cimický, Oldřich Vlach, Michaela 
Dolinová, Marek Brodský, Martina Menšíková, Miluše Bittnerová, Petr 
Halíček, Barbora Fišerová, Dana Hlaváčová, Carmen Mayerová, Václav 
Knop, Kristýna Leichtová, Eva Hrušková, Rudolf Kubík, Milan Chára, 
Patrik Ulrich, Tomáš Záruba, Rosana Zvelebilová Tomáš Magnusek, Ru-
dolf Hrušínský ml., Ilona Svobodová, Jan Tříska, Tomáš Töpfer, Kateřina 
Brožová, Jaroslava Obermaierová, Vlastimil Zavřel, Kateřina Janečková, 
Ivan Vyskočil, Jan Přeučil, Pavel Landovský, Nina Divíšková, Valentina 
Thielová, Jan Čenský

	 Vstupné: 90,-

22.9.	R esident Evil : Odveta 21:00
	 Akční / Horor / Sci-Fi / Thriller /USA / 2012/ 117 min / CZ Titulky / 

Přístupné od 12 let
	 Smrtelný virus společnosti Umbrella Corporation dál pustoší Zemi a mění 

světovou populaci na legie masa, které jedí Nemrtví. Jediná a poslední 
naděje lidské rasy v podobě ALICE (Milla Jovovich), se probudí v srdci 
nejtajnější operace společnosti Umbrella a  odkrývá víc o  své tajemné 
minulosti, jak dále pátrá v komplexu.

	 Režie: Paul W.S. Anderson.  Hrají: Milla Jovovich, Michelle Rodriguez, 
Sienna Guillory, Shawn Roberts, Boris Kodjoe, Kevin Durand, Oded Fehr, 
Johann Urb, Aryana Engineer, Bingbing Li, Wentworth Miller, Colin Sal-
mon, Jason Isaacs, Amanda Dyar, Mika Nakashima

	 Vstupné: 130,-

23.9.	D ruhá šance 21:00
	 Komedie / Drama / USA / 2012 / 100 min / CZ Titulky / Přístupné od 12 let
	 13. září se znovu zamilujete. Kay (Maryl Streep) a Arnold (Tommy Lee 

Jones) jsou manželé již 31 let. Arnold je v manželství celkem spokojený 
a neřeší, zda by se na jejich vztahu dalo něco změnit k lepšímu. Kay je 
ovšem nešťastná a chtěla by se s manželem více sblížit, prohloubit vzá-
jemné pouto a mít zase opravdové manželství. Druhá šance je zábavným 
příběhem nejen Kay a Arnolda, ale opravdovým obrazem většiny manželství 
ve středních letech.

	 Režie: David Frankel. Hrají: Tommy Lee Jones, Meryl Streep, Steve Carell, 
Jean Smart, Susan Misner, Ben Rappaport, Brett Rice, Elisabeth Shue, 
Damian Young, Mimi Rogers, John Srednicki Vstupné: 100,-

Letní kino hraje i v září,
divadlo začne v říjnu

Počasí umožňuje provoz Letního kina v  Žatci i  po  prázdninách. Pomítání 
pokračuje vždy od pátku do neděle. Ukončení sezony se plánuje až na 23. září..

V období od 24.9. do 10.10. se přestěhuje technika zpět do budovy divadla, 
kde digitální kino zahájí novou sezonu až 11. října, program se připravuje.

Divadlo zahájí sezonu 6.10. akcí Miss Chmele a piva a dále bude následovat 
mnoho různých programů, o kterých budeme informovat.

Končí termín pro účast 
ve fotosoutěži

Fotografická soutěž Objev přírodu Žatecka, kterou pořádá Ekologické 
centrum Žatec, o.s., končí 30. září.

Její III. ročník byl tentokrát s ohledem na vyhlášený Mezinárodní rok vody 
s  podtitulem Živá voda. Soutěž je určena pro všechny milovníky přírody. 
Fotoamatéry, profesionály i  širokou veřejnost. Tři nejlepší fotografie budou 
oceněny a  vybrané fotografie vystaveny. Podrobnosti k  soutěži jsou uvedeny 
na www.ECZatec.cz.

Hudební výlet do Afriky a Irska
Hudba dvou zcela rozdílných koutů světa se setká už v  sobotu 15.září v  za-
hradě Regionálního muzea K.A. Polánka v Žatci.

Rozezní se jak africké bubny, tak staré 
keltské melodie. Tradiční hudbu západní 
Afriky přijede do  Žatce představit pro-
jekt AFREAK, plný zkušených bubeníků, 
kteří nejsou na české afroscéně žádnými 
nováčky.

Skočnými irskými písněmi vás 
roztančí špička této hudby u  nás, 

kapela IRISH DEW. Tvorba IRISH 
DEW se opírá o  skladby inspirova-
né irským, ale i  moravským a  bal-
kánským folklorem. Koncert začíná 
v 18 hodin, vstup na něj je zdarma. 
World-music do  Žatce společně 
s  muzeem přiveze místní občanské 
sdružení Amplion.

Mental power také v Žatci
Velice zajímavá a svým způsobem výjimečná akce se uskuteční v pátek 21. září 
od 17 hodin v  restauraci U Orloje.

„Jedná se o ozvěny pražského festivalu 
Mental power, kde se prezentují krátké 
filmy se zdravotně postiženými herci. 
Několik takových budete nyní moci 
shlédnout i v Žatci,“ informuje vedoucí 
Odboru sociálních věcí města Žatce Petr 

Antoni. „Součástí odpoledne a  večera 
bude také vystoupení dvou kapel a  di-
vadlo - Tuchořice, Kamarád Lorm. Jsem 
si jist, že program je zárukou příjemné 
zábavy. Takže 21.9.12 U  Orloje - film, 
hudba, divadlo. Těšíme se na vás.“

Rozloučení
	27. 8.	 Cyril Vierig 1935	 77 let
	29. 8.	 Michal Dugovský 1933	 79 let
	30. 8.	 Marie Macáková 1930	 82 let
	31. 8.	 Ondřej Hapák 1921	 91 let
	  1. 9.	 Olga Matějková 1934	 78 let
	 3. 9.	 Helena Šnajdrová 1932	 80 let
	 8. 9.	 Anna Stryjová 1937	 75 let
		  Josef Kasík 1949	 63 let
	 9. 9.	 Marie Hermanová 1921	 91 let
		  Bohuslav Křivánek 1964	 48 let
		  Dušan Herman 1953	 59 let
		  Zdeněk Liška 1943	 69 let

n	Pronajmu byt 1+1 v  OV (naproti 
bývalému OSP), kauce 2 nájmy předem. 
Kontakt: 606 552 068
n	Půjčky 4 – 50.000,- Kč – Žatec; 

tel.: 733 761 836
n	Pronájem bytu 1+1 - 46 m2 v Žat-

ci v  klidné lokalitě, společná zahrada. 
Pronájem 5.000,-Kč/měsíc. V  případě 
zájmu je možno i  byt odkoupit. Tel.: 
774 847 030
n	Pronajmu kompletně zařízený 

byt 1+1 v  RD v  Žatci. Vhodné pro jed-
nu osobu. Volný od  1. 9. 2012. Tel.: 
723 464 899, 723 824 457
n	Věznice Nové Sedlo přijme do pra-

covního poměru sociálního pracovníka 
na  dobu určitou (zástup za  mateřskou 
a  rodičovskou dovolenou). Bližší infor-
mace na http://www.vscr.cz/
n	Prodám RD v obci Záhoří u Žatce. 

Tento patrový dům 4+1, lze okamžitě 
obývat. Náleží k  němu pozemek o  veli-
kosti přes 3 000m2 včetně garáže. Cena 
dohodou. Tel. 728 226 117
n	Pronajmu byt 1+1 v  Žatci, se-

riózní smlouva, kontakt na  majitele 
777 818 144, 603 802 776.
n	Prodám pěkný zrekonstruovaný 

byt 1+1 v  Žatci. Kauce nutná. Volejte 
774 240 723
n	Prodám byt 3+1 v OV v Žatci. Byt 

o ploše 75,8 m2 má balkon přes 2 míst-
nosti, je ve  3. patře panelového domu 
s výtahem. Dům je zateplený, nová plas-
tová okna. Byt je udržovaný, v původním 
stavu, s  novou rohovou kuchyňskou 
linkou. K  bytu patří komora a  sklepní 
kóje. V  těsné blízkosti jsou obchodní 
domy Tesco, Penny a  Norma, školka 
a škola, MHD a poliklinika s nemocnicí. 
Cena 675  000 Kč, dohoda možná. Tel. 
607 200 957. RK NEVOLAT
n	Prodám malotraktor Holder s  taž-

ným zařízením a pluhem – 69 000 Kč., 
větší stavební míchačku – 3  000 Kč., 
hoblovku s  pilou – 2  000 Kč., koňské 
chomouty a  jiné staré zemědělské ná-
řadí. Tel.: 721 677 527
n	Prodám byt 3+1 v  osobním vlast-

nictví, 72 m2, klidná lokalita Žatec – 
Podměstí, zateplený, bezbariérový vstup, 
3. Patro s balkonem. Tel.: 725 948 707. 
RK ne.
n	Čištění koberců. Tel.: 606 062 698
n	Prodám krásný slunný byt 2+1 

s  lodžií v  Žatci ul. Pekárenská. Byt 
63m2 + komora + sklep, 1. Patro. Cena: 
650.000 Kč. Ne RK. Při rychlém jednání 
sleva. Tel.: 776 125 202
n	Pronajmu byt v  Žatci. Studentská 

ul. 2+1 s  balkonem. Cena dohodou + 
kauce. Tel.: 606 923 296
n	Nabízíme pronájem bytu 3+1 

v  Žatci (76m2). Byt je nedaleko cent-
ra, v  blízkosti škola, školka a  zdravot-
nické zařízení. Byt má lodžii, 6. patro, 
v  zatepleném domě s  plastovými okny. 
K dispozici ihned. Tel.: 602 549 261
n	Pronajmu byt 1+1 v  OV (naproti 

bývalému OSP), kauce 2 nájmy předem. 
Kontakt: 606 552 068
n	P Ů J Č K Y  4 . 0 0 0  –  5 0 . 0 0 0 

733 761 836

Dům dětí 
a mládeže

vyhlašuje soutěž

o vytvoření
loga DDM
(pro žáky II. stupně 

a středoškoláky),
uzávěrka je 2. listopadu.

Pivovar & Restaurant U Orloje
Přehled kulturních a gastronomických akcí na

ZÁŘÍ 2012
Sobota 15.9.  EHD - Den evropského dědictví

Výstup na Chmelový maják a vstup do Sladovny zdarma.

Sobota 15.9.  Taneční večer U ORLOJE
Od 20 do 24 hod se hraje k  tanci a poslechu.

Neděle 16.9.  Zahradní slavnost pro DĚTI
Od 14 do 17 hod proběhnou zábavné aktivity spojené s česáním

chmele v Klášterní zahradě. Na děti čeká odměna.
Hudba a občerstvení pro malé i  velké návštěvníky zajištěno.

Sobota 22.9.  Taneční večer U ORLOJE
Hudba k  tanci a poslechu od 20 hod. Rezervace stolu možná.

Pátek 28.9  Svátek sv. VÁCLAVA
Patron české země a pivovarníků bude uctěn svátečním pivem.

Sobota 29.9.    Taneční večer U ORLOJE
Sobotní večer je opět od 20 hod zadán tanci i poslechu.

www.chchp.cz
Navštivte turistický areál Chrám Chmele & Piva, Žatec

… Kdo tu nebyl – jako kdyby nežil …
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Regionální muzeum 
K. A. Polánka

Husova 678, Žatec, tel., fax: 415 749 466,
E-mail: rmz@muzeumzatec.cz, www.muzeumzatec.cz

Kulturní tipy muzea na MĚSÍC září 2012

Hlavní budova – Husova ul. 678:
Výstavy:

n „ZRAVÍ, SÍLU NAJDEŠ V  SÝRU“: 13. 9 – 16. 11. Neobyčejná výstava o 
(ne)obyčejné potravině (historie sýrařství, etikety a technologie výroby). Vernisáž 
výstavy 13. září od 17 hodin.  

n „ILUSTRÁTOR CYRIL BOUDA“: probíhá do 27. 10. Výstava knižních ilu-
strací známého malíře Cyrila Boudy. 

n „ŠKRTNI! A UVIDÍŠ…“:  probíhá do 16. 9. Sběratelská výstava zápalkových 
krabiček a nálepek pana Vlastimila Kotapiše ze Žatce. V prodeji jsou sady zápalek 
a domácnostních zápalek s motivy Regionálního muzea a Křížovy vily. 

Ostatní:

n 15. září 2012 9:00 – 17:00 EHD 2012

n 25. – 27. září 2012 9:00 – 16:00 předváděcí akce VÝROBA SÝRU.  Hromad-
né výpravy nutno nahlásit dopředu na tel. 415 749 466. Vstupné: hromadné: MŠ 
5,- Kč/ osoba, ZŠ 20,- Kč / osoba, doprovod vstup zdarma/ jednotlivci: základní 
30,- Kč, snížené 20,- Kč, rodinné 60,- Kč.

Křížova vila – Zeyerova ul. 344:
tel.: 415 710 389, E-mail: vilakriz@muzeumzatec.cz

Výstavy:
n „BAREVNÉ LITOGRAFIE Z CEST“: probíhá do 30. 9.   Obrazy s tématikou 
železnice vystaví akademický malíř a ilustrátor Jiří Bouda, syn malíře a ilustrá-
tora Cyrila Boudy. Výstava bude doplněna modely vláčků a modelovou železnicí.

Ostatní:

n V  cyklu NÁŠ HOST: 20. září 2012 od 17 hodin „ODHALENÁ TAJEM-
STVÍ ČÍNSKÉ MEDICÍNY“ se představí Jiří Kevin Uher. Témata – kosmolo-
gie starých Číňanů, učení o Jin Jangu, učení o pěti prvcích, učení o vnitřních 
orgánech, diagnostické metody a příběhy z praxe. Vstupné základní 30,- Kč, 
snížené 20,- Kč.

n 27. září 2012 v  9:00 a 10:00 prezentace PSÍHO ÚTULKU Z JIMLÍNA. 
Přednášky a ukázky zvířat. Pro útulek je uspořádána sbírka, která potrvá do 
Tří králů. Vstupné: hromadné: MŠ 5,- Kč/ osoba, ZŠ 20,- Kč/ osoba, doprovod 
vstup zdarma/ jednotlivci: základní 30,- Kč, snížené 20,- Kč, rodinné 60,- Kč.

NÁVŠTĚVNÍ DOBA MUZEA A KŘÍŽOVY VILY:
duben – září / úterý - pátek: 9.00 – 17.00 hodin

sobota a neděle: 10.00 – 16.00 hodin,
pondělí: zavřeno

(polední přestávka 12.00 – 12.30 hodin)
O státních svátcích jsou obě budovy muzea uzavřené.

Informace o stálých expozicích muzea a aktuality z  jeho činnosti najdete 
na  internetových stránkách na adrese:

www.muzeumzatec.cz

Nohejbalisté 
zatím ještě 
nekončí
V  nejvyšší soutěži ČR v  nohejbalu 
udrželo mužstvo SKN Žatec naději 
na setrvání v soutěži s prvním soupe-
řem v play out. Přestože na jeho půdě 
v  Čakovicích před týdnem prohrálo 
krutě 1:5, v sobotu na stadion Mládí 
bezpečně vyhrálo nad Avií jasně 5:0. 
Ačkoliv Žateckým chyběli Jan Tirpák 
a Škabroud, dovolili hostům vyhrát 
pouhé dva sety.

První bod uhráli Pecina a Josefem 
Tirpákem, vzápětí zvyšovali na 2:0 bra-
tři Vítové, když se po dobře sehraném 
prvním setu pak zbytečně nervovali. 
Třetí bod přidala první trojka Peciny 
s  oběma Víty. Trochu překvapivě na 
4:0 dotáhla stav druhá trojice v  ne-
zvyklém složení, kde Jos. Tirpák měl 
blokaře Brehma a polaře mladého 
Vojtu Sýse. Výsledek uzavřel v  singlu 
Ondřej Vít, který v duelu kapitánů pře-
hrál Pachmana. Že i za stavu 4:0 jsou 
ve hře nervy, přiznal domácí kapitán, 
který v  předvečer zápasu sehrál exhi-
biční utkání v singlu se svým bratrem 
Petrem v  rámci charitativního spor-
tovního večera. Úroveň derby v podá-
ní mistrů republiky bylo skutečně na 
světové úrovni. 

Protože v  play out je stav zápasu 
Čakovice – Žatec 1:1, rozhodující 
zápas se hraje v sobotu na pražských 
kurtech. Vítěz skončí na 5.-6. místě, 
zatímco poraženého čeká rozhodující 
souboj o udržení s týmem Plzeň-Zruč.                                                                                                                              

(jak)

Série tří zápasů vynesla Slavoj vzhůru
Po rozpačitém úvodu podzimní části divize, kdy fotbalisté Slavoje Žatec získali 
jediný bod, jich v  dalších třech týdnech vybojovali 9 a poskočili na 3. místo 
tabulky. Nejprve vyhráli v Neratovicích , pak v Litoli a nakonec v neděli doma 
porazili poslední Čelákovice rozdílem třídy.
n Žatec – Čelákovice 4:0 (1:0)

V  kádru Slavoje již není Vlk, který 
opět prožije podzim v Kanadě, ale chybí 
i Lesniak, který už hraje za Kadaň. Od 
začátku měli domácí herně navrch, ale 
s  houževnatým a bojovným soupeřem 
si dlouho nevěděli rady. Světlou výjim-
kou byla v  19. minutě hlavička Heince 
po rohovém kopu Klasny, znamenající 
vedení 1:0. Také na druhý gól v 71. na-
hrával Klasna, autorem byl Bednář. Za 
pět minut po rohu Krejčíka se důrazem 
prosadil Duran na 3:0. Nejhezčí akci 
připravil Krejčík dlouhým kolmým pa-

sem na Aliho Osumanu. Nejlepší domácí 
střelec se elegantně zbavil dvou obránců 
a s přehledem poslal míč kolem padají-
cího brankáře k zadní tyči.

Vítězství bylo jasné, ale pro snaživé 
hosty kruté. Ani Slavoj přes evidentní 
nasazení nebyl o tolik lepší než hosté. 
„Kazili jsme mnoho přihrávek, každá 
akce stále zbytečně mnoho úsilí,“ po-
steskl si trenér Pavel Koutenský. Zatím 
se nedokáže prosadit Stožický, který byl 
nejlepším střelcem v přípravě. V závěru 
měl divizní premiéru ještě ne 17letý Pa-
vel Hassman mladší. 

Hráče Slavoje A nyní čekají souboje 
s  prvními dvěma celky tabulky. V  so-
botu se hraje Motorlet Praha – Žatec a 
příští neděli 23. 9. Slavoj hostí vedoucí 
Vyšehrad.

Branky: 19.  Heinc, 71.  Bednář, 
75.  Duran, 84.  Osmanu. Rozhodčí 
Vilhelm, ŽK 3:0, 200 diváků

Sestava Žatce: Jakubov  – Vávra, 
Duran, Bešík, Krejčík  – Heinc  – Klas-
na, Bednář (80.  Vl. Hynek), Kmoch 
(69.  Černý)  – Stožický, Osumanu 
(86. Hassman)

Derby v 1.B třídě se uskuteční v so-
botu 15. září od 16.30 v  Libočanech 
mezi domácím Žatcem B a nováčkem 
z  Velké Černoci. Již dopoledne se tu 
utkají v okr. přeboru Žatec C – Blažim.

Aikido pořádá nábor
Aikido je japonské sebeobranné bojové umění, založené na prin-

cipu využití soupeřovo energie ve svůj prospěch. Nejznámějším 
propagátorem aikido je jistě herec Steven Seagal.

Žatečtí aikidisté toto bojové umění provozují již 17. let. Mají 3 
stálé trenéry (držitelé 2. a 1. danů).  

Po loňském úspěšné sezóně, kdy do klubu začal pravidelně do-
jíždět chomutovský trenér grapplingu (boj na zemi), se letos opět 
bude konat i toto oblíbené cvičení. Na tréninky mohou docházet i 
lidé, kteří se aikidu věnovat nechtějí.

Nábor nových členů a exhibice těchto bojových umění budou 
26.září od 18 hodin v malé tělocvičně OA (vstup bazénem). Přijďte 
se jen nezávazně podívat až do konce října, pokud probíhá nábor. 

Bližší info na www.aikido-zatec.cz

Přijďte si protáhnot tělo po prázdninách
Začínáme cvičit pro širokou veřejnost v  tělocvičně 3. ZŠ v  Podměstí Žatec od 3.9.2012 pondělí
Změna hodin cvičení :
Ženy a dívky: pondělí	 18.00  -  19.00 hod. čtvrtek 18.00  -  19.00 hod.
Rodiče s dětmi: čtvrtek	 17.00  -  18.00 hod.   od 6.9.2012
Kondiční, zdravotní a rehabilitační cvičení.
Cvičí se při hudbě a na podložkách, kde používají ke cvičení aerobní činky, tyčky, míče overball a gumy ke 
cvičení. Součástí bývají také nové formy (pilates a joga) .

Cvičení rodičů s dětmi od 2 let je mezi všemi velmi oblíbený – kde se děti naučí ovládání a posílení celého 
těla. Cvičí se na malé trampolíně, s  míči overball a různé hry a soutěže. Konec roku zakončují akademii pro 
rodiče spojené s Mikulášem.
Na pěkné cvičení se s Vámi těší kvalifikované cvičitelky TJ Sever Žatec
Rodiče a děti: Laďka Drlíková  a Marie Ulrichová
Zdrav. t.v.: Koutná Alena  a Běta Nováková

UPOZORNĚNÍ ! Vzhledem  rekonstrukce Hájkovy ulice v  Žatci je dočasně přemístěn vchod do tělocvičny na 
pravé straně školy (VELKÁ VRATA)  

Mládí patřilo sportu s Arabelou
Stadion Mládí v Žatci byl v pátek 7. září místem konání charitativní sportov-
ní akce, kterou připravila agentura Arabela s  výtěžkem pro mládež zdejšího 
nohejbalového oddílu a pro žáky 2. ZŠ v sousedství areálu. 

Pořad zahájilo utkání v  malém fot-
balu na umělé trávě.  Narychlo sesta-
vený výběr Žatecka svolal a koučoval 
Richard Zelinka. Jeho tým měl velice 
kvalitního soupeře, účastníka slo-
venské nejvyšší soutěže malé kopané 
Feyenord Košice s  třemi reprezentan-
ty v  kádru. Domácí po poločase 0:2 
prohrávali už 0:3, ale dokázali ještě 
vyrovnat.  Slováci však strhli vítězství 
na svoji stranu 4:3.

Nohejbalová utkání na kurtech sle-
dovalo podstatně více diváků. V utkání 
dvou trojek žateckých podnikatelů  proti 
hercům a zpěvákům Arabely  vynikali 

bývalý reprezentant Dušan Herda, člen 
týmu mistrů Evropy 1976, a na domácí 
straně vnuk správce areálu Petr Pinkr 
mladší, který si tak zahrál se svým dě-
dou Pavlem.  

Páteční sportovní klání ukončila pod 
reflektory vystoupení umělců, kde určitě 
zaujal kouzelník Pavel Kožíšek.

„Všichni vystupovali bez nároku na 
honorář, vybraných 5500 korun jsme 
předali organizátorům,“ řekl manažer 
Arabely Jiří Rámeš, který pořad mode-
roval se Zdeňkem Srstkou. „Protože se 
to všem líbilo, předpokládáme, že na 
jaře si to zopakujeme.“  (jak)

Zpěvák a imitátor Libor Petrů gratuluje k vítězství trojici Jaroslav Novotný 
(68), Petr Pinkr ml. (12) a Pavel Pinkr (72 let) po nohejbalovém utkání.                      

Mladá brankářka Andrtová 
zvládla křest v Tymákově
K  utkání druhého kola I. ligy národní házené odjížděly ženy Žatce na půdu 
favorizovaného Tymákova bez brankářské jedničky Hornové a bez útočnice 
Trebulové. Přesto tam ve velkém vedru podaly velmi dobrý výkon a prohrály 
rozdílem jen tří branek, když stejný rozdíl byl už v poločase. 
n Tymákov – Žatec 18:15 (10:7)

Družstvo hostů se sice ujalo vedení, 
ale pak jen dotahovalo náskok domácích. 
„První půle vypadala velmi nadějně, až 
do stavu 6:6, zhruba v 16. minutě. Po-
tom náš útok několikrát nezakončil a 
domácí hráčky odskočily až na poloča-
sových 10:7,“ litovala zkušená žatecká 
Štěpánka Zimová. 

Do druhé půle vstoupil lépe Tymákov, 
když zvýšil až na pětibrankový rozdíl. 
Žatečanky však pěknými kombinacemi s 
přesným zakončením stáhly až na rozdíl 
dvou branek. „Dnes se střelecky velmi 

dařilo Editě Bartoňové, která přesně 
zamířila sedmkrát, za parádní „rozdá-
vání“ balónů musím pochválit Milušku 
Plecitou, i když sama téměř nestřílela, 
na hřišti byla hodně vidět. V bráně se 
překonávala dorostenka Bára Andrto-
vá, která předvedla několik parádních 
zákroků a zejména v druhém poločase 
působila velmi jistě.“ 

Sestava a branky: Andrtová – Zi-
mová, Vlčková, Schneiderová, Šíbalo-
vá, K. Kuželová – Wüstová 3, Čítko-
vá 5, Plecitá, L. Kuželová, Bartoňová 
7.                                          (jak)

Muži si drželi 
náskok od začátku
Druhé vítězství vybojovali muži Šrou-
bárny Žatec ve druhém kole II. ligy 
národní házené na horké půdě v Ras-
penavě. Od začátku utkání měli ve své 
režii a udrželi si od domácích odstup 
až do konce zápasu.
n Raspenava – Žatec 22:26  (8:12)

Hosté nastoupili bez opory v  defen-
zivě Lučana, jehož nahradil Taraba. 
Výborný výkon odvedl v brance Štěpán 
Horník. V útoku se dařilo kombinovat, 
střelecky vynikl opěr Pavel Sýkora, au-
tor 14 branek vítězů. 

Sestava a branky: Š. Horník, M. Hor-
ník – Beldík, P. Nociar, Taraba, Juran 
– P. Sýkora 14, Hradiský 2, D. Nociar 
9, Janák 1.

P r o g r a m  N H  o  v í k e n d u : 
II. liga muži vs Litohlavy 13:30 
a I . l iga ženy vs Hlinsko 15:00  
- 16.9. I. liga ženy Žatec -  Spoje Pra-
ha 10:00 a II.liga muži Žatec -  Osek 
11:30 hodin.
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